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TEMA 1: ECUACIONES DIFERENCIALES ORDINARIAS DE PRIMER ORDEN 

RESULTADOS: EXPERIMENTACIÓN ACTIVA 

01-E. a) ED: Ordinaria, no Lineal, 2°Orden, 1° Grado, Homogénea 

    b) No es un ED 

    c) ED: Ordinaria, no Lineal, 3°Orden, 2° Grado, no Homogénea 

          d) ED en Derivadas parciales 

          e) ED Ordinaria, no Lineal, 2°Orden, 1° Grado, Homogénea 

02-E. a) Solución general:      
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        b) Solución general:      𝑦 = ln(y + 4)3 + 𝑥2 + 𝐶 

            Solución particular:   𝑦 = ln(y + 4)3 + 𝑥2 − 4 

       c)  Solución general:      𝑦2 =
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           Solución particular:   𝑦 = 𝑦2 =
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       d) Solución general:      𝑦 = C(𝑥2 + 1) 

           Solución particular:   𝑦 = −
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03-E. a) 𝑦 = 𝐶𝑒
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    c)  
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    d)  𝑙𝑛𝑦 +
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04-E. a)  𝑥 = 𝐶
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    b) (𝑥 − 3𝑦) −  𝑙𝑛(𝑥 − 3𝑦 + 4) = 2𝑥 + 𝐶 

          c) 𝑦 = 𝑥𝑒𝐶𝑥 

          d) 𝑥 = 𝐶𝑒
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          e) 𝑥𝑦𝑐𝑜𝑠 (
𝑦

𝑥
) = 𝐶 

          f) 𝑥2 + 𝑦2 = 𝐶𝑥3  , 

05-E. a) 𝑦 =
1

𝑥3  [𝐶 + 2𝑥 𝑠𝑒𝑛(9𝑥) + (
2

9
− 9𝑥2 ) 𝑐𝑜𝑠(9𝑥)] 
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b) 𝑦 = 𝑒
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      c) 𝑦 = 𝑠𝑒𝑐𝑥 (𝐶 +
𝑠𝑒𝑛2𝑥
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) 

d) 𝑦 = 𝐶𝑒
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06-E. a) 𝑦−2 = 𝑒𝑥2
 [𝑒−𝑥2

+ 𝐶] 

    b) 𝑦−4 =  𝐶𝑒2𝑥2+𝑥4
+ 1 

    c) 𝑦4 = 𝑒−4𝑥  [𝐶 +
4

17
𝑒4𝑥(4 𝑐𝑜𝑠𝑥 + 𝑠𝑒𝑛𝑥)] 

07-E. a) Trayectorias ortogonales:  (𝑦 − 9)2 +
𝑥2

2
= 𝐷 

    b) Trayectorias ortogonales: 𝑦 = 𝑥2 + (𝑦 − 7)2 = 𝐶 

    c) Trayectorias ortogonales: 𝑦 = 𝐶𝑥1∕4 

    d) Trayectorias ortogonales: 4𝑦2 + 𝑥2 = 𝐶 

    e) Trayectorias ortogonales: 𝑦2 = −2𝑥 + 𝐶 

01-P.  𝑦(30) = 38,1 𝑘𝑔 

02-P.  𝑡(1,6) = 22,5 °𝐶 

 


